

云南曲靖一宾馆发生疑似食物中毒事件

同办5场婚宴 宾客“吃倒”一片

新华社昆明9月14日电 记者从云南省曲靖市人民政府新闻办公室了解到,截至14日15时,在曲靖市发生的疑似食物中毒事件中,已有10名到医院救治的患者出院。

9月13日晚,曲靖翠峰大酒店有限公司政协宾馆承办了5场婚宴共91桌,900余人用餐。经14日进一步确认,13日21时10分许开始,陆续有41名就餐者出现上吐下泻等症状,并自行到麒麟区医院、曲靖市第一人民医院、曲靖市第二人民医院、马龙县医院、沾益县菱角乡卫生院等就近诊治,患者中年龄最小的5岁,最大的73岁。临床症状均在治疗后1小时30分至2小时

得到缓解。

接到情况报告后,曲靖市各相关职能部门迅即启动应急预案。卫生部门组织医疗机构积极开展患者救治和食物检验工作。食品药品监督管理局对婚宴食物、患者呕吐物、排泄物等进行了取样送检,依法对现场进行了查封,并组织开展事件调查工作。公安部门参与了事件调查。

截至9月14日15时,到医院救治的患者中已有10人出院,其余患者尚在医院留院观察治疗,生命体征基本正常,病情稳定。目前,疑似食物中毒的原因正在调查中。

叶挺之孙称其家祖坟因修路遭破坏

当地有关部门回应称仍保持原状

□据 新华网

近日,革命先烈叶挺将军之孙叶大鹰微博上称,因道路建设,叶挺将军位于惠州市惠城区小金口金鸡村的祖坟已遭到破坏,他对此感到“心情沉重”。

相关言论一出,即引起网友的广泛关注。

对此,惠城区小金口街道有关负责人回应称,2009年1月,惠州市国土资源局发布征地预公告,拟依法征收叶挺祖坟所在地块,并于同年7月发布了迁坟公告。在清点坟墓过程中,街道办发现了两座据称是叶挺将军曾祖父叶世瞻及其后裔的清代坟墓。小金口街道办随即知会施工方,在与坟主后代达成协议前,保持坟墓原状并加以保护。

惠城区相关负责人介绍,在今年初市

政道路施工时,惠城区曾对坟墓进行围蔽保护。目前,墓园仍保持原状,未遭破坏。原本经过墓园的市政道路也或将调整路线,绕道而行。

“这条道路绝非通往兴建高档豪华别墅小区的路,而是一条连接交通要道、便民利民的市政道路。”惠城区相关负责人表示。

文物专家、中国文物学会名誉会长谢辰生认为,不管该坟墓是不是叶挺将军曾祖父及其后裔的坟墓,只要是早期的墓葬,都属于文物的范畴。

“但这是叶挺将军曾祖父的坟墓,他并不是名人。”谢辰生说,从坟墓本身来看,因为不是名人的坟墓,因此价值一般。他建议,对该墓应采取一定的保护措施,但道路建设也应该兼顾,最好的方法是双方进行协商得出统一的意见。



上海举行大型反恐防暴综合演练

9月14日,特警队员正在从警用直升机上索降对恐怖分子藏身的大楼发动攻击。当日,上海市公安局特警总队举行大型反恐防暴综合演练,在一个小时的演练中,特警队员们展示了挑战极限、精度射击、空中打击、围捕恐怖分子等一系列战术和反恐技能实兵演练,在锻炼特警快速处置突发事件能力的同时,全面检验了上海公安特警正规化建设成果和特警“尖刀队”的攻坚能力。这也是上海特警近年最大规模的一次技能和装备展示。(新华社发)

湖北荆州

两名4岁女童被滞留校车致死

新华社武汉9月14日电(记者 冯国栋 黄艳)9月13日16时许,湖北省荆州市荆州区紫荆花幼儿园两名4岁女童被发现滞留校车。医院在抢救无效后宣布二人死亡。

经当地公安机关初步调查,13日8时30分许,紫荆花幼儿园专职司机何某驾驶一辆准载10余人的面包车,与跟车老师谭某相继将该校学生接上校车。到学校后,跟

车老师谭某与其他老师分别将学生接至教室上课,而将两名姓彭和陈的女童遗忘。16时许,司机何某在车厢后排座位下发现两名女童倒在车内,于是将二人紧急送往荆州市中心医院进行抢救,医院抢救无效后宣布两人死亡。

目前事件相关责任人已被公安机关控制,后续调查和处置工作正在紧张进行中。

新疆阿勒泰

发生森林火灾 救援行动受阻

新华社乌鲁木齐9月14日电(记者 曹志恒)记者从新疆阿勒泰地区护林防火办公室获悉,阿勒泰地区布尔津县境内的禾木哈纳斯乡苏木河上游发生森林火灾,当地政府部门14日派出240人携带扑火设备及给养赶赴火场。由于火场在苏木河对岸的原始森林中,救援人员无法渡河到达火场,救援行动受阻。

阿勒泰地区公安消防支队称,火场距禾木乡直线距离36公里,骑马需6小时,徒步需20多小时可到达火场。据直升机实地勘察,火场火势较大,但无法近距离观察,也不能确定过火面积。由于无法到达火场,救援人员只能集结待命,救援指挥部计划在河道上搭建简易桥梁通往火场。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万